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 "Козара ултра трејл 2020" одржаће се 1. и 2. августа на
територији Националног парка Козара, најавили су данас
организатори.

  

Драган Вученовић из Градске управе Приједор навео је да се очекују учесници из БиХ, Србије,
Хрватске, Аустрије, Швајцарске и Украјине, а да су остали такмичари из других европских земаља
отказали учешће због тренутне епидемиолошке ситуације.

 "Град Приједор препознаје такмичења оваквог карактера и даје подршку у складу са својим
могућностима и финансијски и организационо, а с циљем богаћења спортских садржаја на подручју
локалне заједнице. Надамо се да ће манифестација испунити очекивања као и претходне двије
године и захваљујемо се и учесницима и посјетиоцима што ће уљепшати и ове године нашу
планину", рекао је Вученовић новинарима у Приједору.



 Предсједница Удружења "Козара ултра трејл" из Бањалуке Невена Стојаковић рекла је да се ове
године трче маратон од 45 километара, трејл од 23 километра, трка од десет километара за
почетнике и оне који немају снаге, трка за дјецу од пет до 12 година, али не и ултра од 111
километара.

 "Отказали смо само ултра трку из разлога што не могу доћи такмичари који то трче. У БиХ имамо
такмичаре који је трче, али не довољно да бисмо је одржали. По први пут радимо и отворено
првенство Републике Српске у планинском трчању. То је ове године ново и нешто на шта смо
поносни и имамо велики број пријављених такмичара, а међу њима и Лусију Кимани", навела је
Стојаковићева.

 Директор Националног парка Козара Драган Ромчевић изразио је задовољство што се
манифестација попут ове може одржати без обзира на отежане околности, истичући да је година
почела без снијега и да је настављена епидемијом, али да је упркос томе посјећеност на Козари
висока и да у дане викенда се број посјетилаца креће око 3.000.

 "Током љета велики број туриста долази у Национални парк да ужива у љепоти Козаре, да шетају
стазама, користе мјеста за одмор и видиковце. Простора је много и сигурно нема опасности од
ширења заразе ако се сви придржавамо мјера", истакао је Ромчевић.
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